
Ⅱ　調査の結果

 ＜A票＞介護を受けている人について

問１　現在、この調査票にご回答を頂いているのは、どなたですか（複数回答可）

回答数
構成比

（n=1,039）
宛名のご本人（介護を受けている方） 303 29.2%
主な介護者（介護をしている方）となっている家
族・親族

586 56.4%

主な介護者以外の家族・親族 93 9.0%
その他 62 6.0%

問２　世帯類型について、ご回答ください（１つを選択）

回答数
構成比

（n=1,039）
単身世帯 389 37.4%
夫婦のみ世帯 302 29.1%
その他 322 31.0%
無回答 26 2.5%
合計 1,039 100.0%

問３　ご本人の性別について、ご回答ください（１つを選択）

回答数
構成比

（n=1,039）
男性 359 34.6%
女性 671 64.6%
無回答 9 0.9%
合計 1,039 100.0%
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問４　ご本人の年齢について、ご回答ください（１つを選択）

回答数
構成比

（n=1,039）
65歳未満 29 2.8%
65～69歳 26 2.5%
70～74歳 71 6.8%
75～79歳 106 10.2%
80～84歳 201 19.3%
85～89歳 276 26.6%
90歳以上 321 30.9%
無回答 9 0.9%
合計 1,039 100.0%

問５　ご本人の要介護度について、ご回答ください（１つを選択）

回答数
構成比

（n=1,039）
要支援１ 125 12.0%
要支援２ 146 14.1%
要介護１ 260 25.0%
要介護２ 145 14.0%
要介護３ 133 12.8%
要介護４ 115 11.1%
要介護５ 97 9.3%
わからない 7 0.7%
無回答 11 1.1%
合計 1,039 100.0%

問６－１　現時点での、施設等への入所・入居の検討状況について、ご回答ください
（１つを選択）

回答数
構成比

（n=1,039）
入所・入居は検討していない 565 54.4%
入所・入居を検討している 168 16.2%
すでに入所・入居申し込みをしている 278 26.8%
無回答 28 2.7%
合計 1,039 100.0%
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問６－２　問６－１で「入所・入居を検討している」「すでに入所・入居申し込みをしている」
と回答した方にお伺いします。
入所・入居を検討、またはすでに申し込みをしている施設等について、ご回答ください。
（検討中の方は複数選択可。すでに申し込みをしている方は１つを選択）

（１）入所・入居を検討している人（複数選択可）
回答数（入
所・入居を
検討してい
る人）

構成比
（n=168）

特別養護老人ホーム 71 42.3%
特定施設（有料老人ホーム等） 32 19.0%
介護療養型医療施設 29 17.3%
老人保健施設 26 15.5%
グループホーム 24 14.3%
地域密着型特別養護老人ホーム 11 6.5%
介護医療院 10 6.0%
地域密着型特定施設 6 3.6%

（２）すでに入所・入居申し込みをしている人（１つを選択）
回答数（す
でに入所・
入居申し込
みをしてい
る人）

構成比
（n=278）

特定施設（有料老人ホーム等） 187 67.3%
特別養護老人ホーム 29 10.4%
グループホーム 13 4.7%
老人保健施設 11 4.0%
介護療養型医療施設 8 2.9%
地域密着型特定施設 8 2.9%
介護医療院 4 1.4%
地域密着型特別養護老人ホーム 3 1.1%
無回答 15 5.4%
合計 278 100.0%
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問７　ご本人（認定調査対象者）が、現在抱えている傷病について、ご回答ください
（複数選択可）

回答数
構成比

（n=1,039）
認知症 373 35.9%
筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症
等）

196 18.9%

心疾患（心臓病） 194 18.7%
糖尿病 172 16.6%
眼科・耳鼻科疾患（視覚・聴覚障害を伴うもの） 159 15.3%
脳血管疾患（脳卒中） 141 13.6%
変形性関節疾患 110 10.6%
呼吸器疾患 76 7.3%
悪性新生物（がん） 63 6.1%
パーキンソン病 58 5.6%
膠原病（関節リウマチ含む） 39 3.8%
腎疾患（透析） 25 2.4%
難病（パーキンソン病を除く） 25 2.4%
その他 226 21.8%
なし 28 2.7%
わからない 8 0.8%
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問８　令和５年４月の１か月の間に、（住宅改修、福祉用具貸与・購入以外の）介護保険サービス
を利用しましたか（１つを選択）

回答数
構成比

（n=1,039）
利用した 784 75.5%
利用していない 225 21.7%
無回答 30 2.9%
合計 1,039 100.0%

問９　問８で「利用した」と回答した方にお伺いします。⇒（n=784）
以下の介護保険サービスについて、令和５年４月の１か月間の利用状況をご回答ください。
対象の介護保険サービスをご利用になっていない場合は、
「利用していない（０回、１．利用していない）」を選択してください（それぞれ１つに○）。

Ａ．訪問介護（ホームヘルプサービス）
回答数（介
護サービス
を利用した
人）

構成比
（n=340）

利用していない 165 48.5%
週１回程度 39 11.5%
週２回程度 27 7.9%
週３回程度 24 7.1%
週４回程度 3 0.9%
週５回以上 82 24.1%
合計 340 100.0%
※「利用した」（784人）の中で「無回答」は除いている（以下同じ）。

Ｂ．訪問入浴介護
回答数（介
護サービス
を利用した
人）

構成比
（n=287）

利用していない 190 66.2%
週１回程度 23 8.0%
週２回程度 35 12.2%
週３回程度 31 10.8%
週４回程度 3 1.0%
週５回以上 5 1.7%
合計 287 100.0%
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Ｃ．訪問看護
回答数（介
護サービス
を利用した
人）

構成比
（n=317）

利用していない 167 52.7%
週１回程度 78 24.6%
週２回程度 34 10.7%
週３回程度 13 4.1%
週４回程度 4 1.3%
週５回以上 21 6.6%
合計 317 100.0%

Ｄ．訪問リハビリテーション
回答数（介
護サービス
を利用した
人）

構成比
（n=294）

利用していない 196 66.7%
週１回程度 42 14.3%
週２回程度 34 11.6%
週３回程度 12 4.1%
週４回程度 6 2.0%
週５回以上 4 1.4%
合計 294 100.0%

Ｅ．通所介護（デイサービス）
回答数（介
護サービス
を利用した
人）

構成比
（n=509）

利用していない 122 24.0%
週１回程度 44 8.6%
週２回程度 96 18.9%
週３回程度 103 20.2%
週４回程度 52 10.2%
週５回以上 92 18.1%
合計 509 100.0%
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Ｆ．通所リハビリテーション（デイケア）
回答数（介
護サービス
を利用した
人）

構成比
（n=367）

利用していない 165 45.0%
週１回程度 43 11.7%
週２回程度 72 19.6%
週３回程度 39 10.6%
週４回程度 19 5.2%
週５回以上 29 7.9%
合計 367 100.0%

Ｇ．夜間対応型訪問介護（※訪問のあった回数を回答）
回答数（介
護サービス
を利用した
人）

構成比
（n=245）

利用していない 219 89.4%
週１回程度 7 2.9%
週２回程度 1 0.4%
週３回程度 0 0.0%
週４回程度 0 0.0%
週５回以上 18 7.3%
合計 245 100.0%

Ｈ．定期巡回・随時対応型訪問介護看護
回答数（介
護サービス
を利用した
人）

構成比
（n=522）

利用していない 448 85.8%
利用した 74 14.2%
合計 522 100.0%
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Ｉ．小規模多機能型居宅介護
回答数（介
護サービス
を利用した
人）

構成比
（n=499）

利用していない 459 92.0%
利用した 40 8.0%
合計 499 100.0%

Ｊ．看護小規模多機能型居宅介護
回答数（介
護サービス
を利用した
人）

構成比
（n=478）

利用していない 468 97.9%
利用した 10 2.1%
合計 478 100.0%

Ｋ．ショートステイ
回答数（介
護サービス
を利用した
人）

構成比
（n=571）

利用していない 474 83.0%
月1～7日程度 50 8.8%
月8～14日程度 37 6.5%
月15～21日程度 4 0.7%
月22日以上 6 1.1%
合計 571 100.0%
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Ｌ．居宅療養管理指導
回答数（介
護サービス
を利用した
人）

構成比
（n=528）

利用していない 440 83.3%
月１回程度 37 7.0%
月２回程度 40 7.6%
月３回程度 2 0.4%
月４回程度 9 1.7%
合計 528 100.0%
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問10　問８で「利用していない」と回答した方にお伺いします。⇒（n=225）
介護保険サービスを利用していない理由は何ですか（複数選択可）

回答数（介護
サービスを
利用していな
い人）

構成比
（n=225）

現状では、サービスを利用するほどの状態ではない 87 38.7%
家族が介護をするため必要ない 37 16.4%
本人にサービス利用の希望がない 35 15.6%
住宅改修、福祉用具貸与・購入のみを利用するため 21 9.3%
サービスを受けたいが手続きや利用方法が分からない 8 3.6%
利用料を支払うのが難しい 6 2.7%
以前、利用していたサービスに不満があった 4 1.8%
利用したいサービスが利用できない、身近にない 3 1.3%
その他 56 24.9%

問11　現在、利用している、「介護保険サービス以外」の支援・サービスについて、
ご回答ください（複数選択可）

回答数
構成比

（n=1,039）
配食 121 11.6%
掃除・洗濯 105 10.1%
見守り、声かけ 69 6.6%
調理 65 6.3%
ゴミ出し 64 6.2%
移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等） 64 6.2%
外出同行（通院、買い物など） 62 6.0%
買い物（宅配は含まない） 55 5.3%
サロンなどの定期的な通いの場 22 2.1%
その他 43 4.1%
利用していない 558 53.7%

問12　今後の在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービス（現在利用しているが、
さらなる充実が必要と感じる支援・サービスを含む）について、ご回答ください（複数選択可）

回答数
構成比

（n=1,039）
移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等） 193 18.6%
外出同行（通院、買い物など） 166 16.0%
配食 163 15.7%
見守り、声かけ 148 14.2%
掃除・洗濯 145 14.0%
買い物（宅配は含まない） 105 10.1%
ゴミ出し 105 10.1%
調理 100 9.6%
サロンなどの定期的な通いの場 56 5.4%
その他 24 2.3%
特になし 332 32.0%
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問13　ご本人（認定調査対象者）は、現在、訪問診療を利用していますか（１つを選択）

回答数
構成比

（n=1,039）
利用している 227 21.8%
利用していない 719 69.2%
無回答 93 9.0%
合計 1,039 100.0%

問14　ご本人のお住まいについて、ご回答ください（１つを選択）

回答数
構成比

（n=1,039）
自宅 743 71.5%
特定施設（有料老人ホーム等） 177 17.0%
特別養護老人ホーム 14 1.3%
介護療養型医療施設 8 0.8%
グループホーム 8 0.8%
老人保健施設 7 0.7%
介護医療院 4 0.4%
地域密着型特定施設 4 0.4%
地域密着型特別養護老人ホーム 2 0.2%
無回答 72 6.9%
合計 1,039 100.0%

問15　ご意見がありましたら自由にご記入ください。
※記述回答

問16　ご家族やご親族の方からの介護は、週にどのくらいありますか。
（同居していない子どもや親族等からの介護を含む）（１つを選択）

回答数
構成比

（n=1,039）
ない 368 35.4%
家族・親族の介護はあるが、週に１日よりも少ない 63 6.1%
週に１～２日ある 94 9.0%
週に３～４日ある 34 3.3%
ほぼ毎日ある 380 36.6%
無回答 100 9.6%
合計 1,039 100.0%
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＜問１６＞

＜問１３＞

＜問１４＞

ない

35.4%

家族・親族の介護はある

が、週に１日よりも少ない

6.1%

週に１～２日ある

9.0%

週に３～４日ある

3.3%

ほぼ毎日ある

36.6%

無回答

9.6%

構成比

（n=1,039）

利用している

21.8%

利用していない

69.2%

無回答

9.0%

構成比

（n=1,039）

71.5%

17.0%

1.3%

0.8%

0.8%

0.7%

0.4%

0.4%

0.2%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

特定施設（有料老人ホーム等）

特別養護老人ホーム

介護療養型医療施設

グループホーム

老人保健施設

介護医療院

地域密着型特定施設

地域密着型特別養護老人ホーム

無回答

構成比

（n=1,039）
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